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Правила та умови 
ZepterClub  

 

ZepterClub – це програма ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЦЕПТЕР 
ІНТЕРНАЦІОНАЛЬ УКРАЇНА» (SE „Zepter International Ukraine“) (надалі «ZEPTER»), 
зареєстрованого згідно із законодавством України (ЄДРПОУ 20056698), 
зареєстрований офіс якого розташований за адресою: 01015 м. Київ, вул. 
Старонаводницька 13-Б, приміщення 24,25. 

ZepterClub — це місце для всіх, як фізичних осіб старше 18 років, так і юридичних 
осіб, чиї партнери можуть купувати та приймати участь у продажах товарів Zepter, 
а також направляти інших до Клубу, отримуючи вигоду від кожної операції. 

Членство є безкоштовним і необов’язковим, а також надає переваги, дійсні в 
усьому світі. 

1. ПРИЄДНУЙТЕСЬ до ZepterClub 

Зареєструйтесь онлайн на https://shop.zepter.ua/ або через мобільний додаток 
Zepter (в країні, де це можливо). Реєстрацію також можна оформити офлайн у 
будь-якому салоні Zepter і в офісах Zepter по всій країні або через інших партнерів 
ZepterClub. Кожна особа або компанія може мати лише один зареєстрований 
обліковий запис. 

 

1. ПЕРЕВАГИ ZEPTER ZepterClub 

a. Купуйте зі ЗНИЖКОЮ до 50%. 

Партнери можуть придбати товари Zepter за пільговою знижкою, передбаченою 
на даний момент залежно від статусу партнера. 

Партнерська знижка діє для покупок на https://shop.zepter.ua/, у всіх точках 
ZEPTER по всьому світу, а також при покупці в іншого партнера Zepter. 

b. Запрошуйте партнерів і отримуйте до 10% премії 
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Реферальна премія до 10% зараховується беззастережно за першу покупку 
рекомендованого партнера. Щоб отримати реферальну премію за кожну 
наступну покупку, зроблену рекомендованими партнерами , має бути досягнуто 
умовний обсяг продажів . 
 
Реферальна премія видається, коли партнер розрахувався і отримав товар і не 
відмовився від договору. 
Реферальну премію можна отримати лише в країні проживання партнера. 

Вартість сукупної премії за рефералів може бути використана при придбанні 
товарів ZEPTER. Діє відповідна пільгова ціна для партнера. Відповідно до чинного 
законодавства може знадобитися мінімальний платіж. 
Премія за рефералів, накопичена в одному обліковому записі, не може бути 
переведена на інший обліковий запис учасника. 
 

c. Приймайте участь у продажах та заробляйте до 40% комісії 
 

У разі продажу партнер має право на комісію з продажу в розмірі до 40% від 
вартості кожної транзакції. 
Партнер також має право на базову комісію в розмірі до 5% за кожен продаж, 
здійснений особисто рекомендованими партнерами. 
 
Обліковий запис партнера, зароблені премії та комісійні не підлягають передачі, 
і їх не можна поділити або поєднати з іншими обліковими записами партнерів. 
Для виплати премій та комісій у грошовому виразі між партнером та ZEPTER 
укладається договір про співробітництво. 
Партнер несе повну встановлену законом податкову відповідальність за 
отриману премію та комісію. Якщо цього вимагає законодавство, ZEPTER утримає 
застосовні законом податки з премії та комісії. 

ZEPTER може вимагати від партнера надати банківські реквізити, копію картки 
платника податків (довідки) з РНОКПП (ідентифікаційний код), інші необхідні 
документи для укладення договору та сплати премій та/або комісій. 
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Премії за рекомендацію та комісії з продажу регулюються та розраховуються 
відповідно до відповідного «Маркетингового плану». 

d. Насолоджуйтесь світом інших переваг 

Партнери також отримають запрошення на семінари та конгреси, презентації 
товарів і заходи з запуску нових товарів, а також найновішу інформацію та поради 
щодо використання товарів Zepter. Учасник також отримує інформацію про 
вакансії в компанії. 

2. ОНЛАЙН-СЕРЕДОВИЩЕ 

ZepterClub можуть просувати та приймати участь у продажах товарів Zepter без 
будь-яких обмежень і в будь-який час за допомогою партнерських посилань  
інтернет-магазину Zepter. 

Для продажу товарів Zepter в електронних магазинах через персональний веб-
сайт або сторонню платформу партнер повинен отримати попередній письмовий 
дозвіл від Zepter. 

Веб-сайт, створений та/або керований партнером, не може: 

• Копіювати та імітувати зовнішній вигляд офіційних сайтів ZEPTER; 
• Створювати враження, що це офіційний сайт ZEPTER; та/або 
• Використовувати товарні знаки та торгові назви товарів, послуг і програм 

бренду Zepter (у назві веб-сайту, в адресі інтернет-домену та в контенті 
веб-сайту) 

3. СПІЛКУВАННЯ 

Приєднавшись до ZepterClub, партнер автоматично підписується на отримання і, 
таким чином, погоджується отримувати від Zepter партнерські пропозиції, 
інформацію про товари, відгуки та опитування про задоволеність, а також інші 
повідомлення, пов’язані з ZepterClub. 

Партнер може в будь-який час відмовитися від отримання комунікаційного 
контенту. У цьому випадку учасник більше не отримуватиме електронні листи про 
персональний статус клубу, винагороди чи доступні переваги. 
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4. ЗАХИСТ ДАНИХ 

Особисті дані , зібрані від партнерів у зв’язку з ZepterClub, включаючи, але не 
обмежуючись, купівельну поведінку, будуть використовуватися та розкриватися 
нами відповідно до Політики конфіденційності Zepter. Партнер погоджується з 
тим, що такі дані можуть оброблятися третіми особами від імені ZEPTER і можуть 
розкриватися національним або міжнародним членам групи ZEPTER.  

5. ПРИПИНЕННЯ ТА ВНЕСЕННЯ ЗМІН 

Партнер має право вимагати припинення дії облікового запису членства в будь-
який час. Після припинення партнер втрачає всі накопичені переваги, винагороди 
та статус партнера. 

Будь-яка підозра про зловживання може призвести до негайного виходу 
партнера. 

Компанія Zepter може на власний розсуд змінювати ці Умови або не виконувати 
їх без попереднього повідомлення. Відповідні положення та умови будуть 
опубліковані на веб-сайті https://shop.zepter.ua/.  

6. РІЗНЕ 

a. Компанія Zepter може на власний розсуд запропонувати на заміну інші 
товари зі свого асортименту протягом терміну дії пропозиції. 

b. Комісія від продажу та реферальна премія сплачується згідно внутрішніх 
правил компанії Zepter. Сума зменшена на податки, внески та інші 
допустимі витрати. 
 

7. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

ZEPTER не несе відповідальності за будь-які прямі чи непрямі наслідки чи збитки 
у зв’язку з програмою ZepterClub. Однак ZEPTER докладе всіх зусиль, щоб 
гарантувати, що партнер зможе отримати свою накопичену винагороду в разі 
переривання програми ZepterClub. 

8. ЧИННЕ ЗАКОНОДАВСТВО ТА ЮРИСДИКЦІЯ 
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Програма ZepterClub в Україні регулюється законодавством України. Ці умови не 
обмежують і не повинні тлумачитися як такі, що обмежують права ZEPTER 
порушувати справу проти іншої сторони в іншому суді компетентної юрисдикції. 
Початок провадження в одній або кількох юрисдикціях не має на меті 
перешкодити провадженню в іншій юрисдикції, незалежно від того, чи є ці 
провадження одночасними. 

9. ЗВ'ЯЖІТЬСЯ З НАМИ 

Якщо у вас виникли запитання щодо цих положень та умов або програми 
ZepterClub, ви можете зв’язатися з нами за такою адресою: info@zepter.ua, 
адреса: 01015 м. Київ, вул. Старонаводницька 13-Б, приміщення 24,25, тел. 
0800505880. 


